

ERRATA.

- Colonne 4170, lire : " bill (n° 62) ", au lieu de : " bill (n° 60) ".
- Colonne 4644, lire, au sujet des compagnies de messageries : " bill (n° 82) " au lieu de : " bill (n° 19) ".
- Colonne 4904, 9ième ligne, lire avant le mot : " pourquoi ", les mots : " M. INGRAM : "
- Colonne 5207, lire, au sujet des monnaies : " bill (n° 196) " au lieu de : " bill (n° 195) ".
- Colonne 5321, lire : " bill (n° 200) " au lieu de : " bill (n° 201) ".
- Colonne 5535, au sujet du chemin de fer terminal de Fort-William : " bill (n° 120) " au lieu de : " bill (n° 122) ".
- Colonne 5634, lire : " bill (n° 179) " au lieu de : " bill (n° 184) ".
- Colonnes 5641 et 5642, lire : " M. MACDONELL " partout où se rencontrent les mots : " M. MACDONALD "
- Colonnes 5666 et 5893, lire : Compagnie d'assurance du Canada contre les accidents en général", au lieu de : " Compagnie d'assurance du Canada contre l'incendie ".